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Jó estét kívánok kedves Mindannyiuknak! 

Engedjék meg, hogy tisztelettel és szeretettel köszöntsem Önöket! Hasonlóan, mint a mi nemzeti 

listánk az Európai Parlamentben, a Nemzetstratégiai Kutatóintézetben már gyakorlatban is 

megtestesült azon szerves egység, amit mi még csak tervezünk megvalósítani az elkövetkezendő 

ciklusban Brüsszelben. Nem azért mert az illendőség is úgy kívánja, hanem azért mert valóban 

úgy is gondolom, Szász Jenő elnök úr és kutatóintézete nagyszerű munkát végzett az elmúlt 

években – melyet volt lehetőségem már Brüsszelben is áttekinteni – és amelybe a megnyitó előtt 

tartalmában is belemélyedhettem, annak sokszínűségét áttekinthettem.  

Őszintén mondom Önöknek, megérintett az az igyekezet, az a munka, amit elvégeztek, és ami 

hasznosulásra vár. Ez oly sokszínű, hogy ebbe belefér ez a Galéria is, ennek a Galériának az 

ötödik kiállítása, amit külön köszönök!  

Annyi inger ér bennünket, annyi érzelem nap, mint nap. Ennek egy újabb megjelenése, egy újabb 

színtere maga a festőművészet, ami érzelmet és értelmet is tud adni annak, amiről beszélünk.  

Amint megérkeztem, megkérdeztem a festőművész urat: mi ihleti a műveit? Egész egyszerűen azt 

válaszolta, hogy semmi egyéb, csupán az a környezet, ahol él.  És ez valóban így van. Milyen 

nagyszerű dolog, amikor szembe jön a téma, amikor megérint bennünket! Elmondom Önöknek - 

és bevallom, sem művész, sem műértő nem vagyok: műkedvelőnek mondom magamat -, hogy 

szeretem a szépet.  Amikor ide jöttem, akkor azt éreztem, hogy egy igazi élmény, egy igazi öröm 

fog várni, mert szembe jön mindaz velem, ami a természetről szól.  

 A természet közelségét, a valódiságot kezdtem érezni ezekben a képekben. Nem csak a 

megjelenítésében, hanem ecsetvonásában és sokszínűségében is.  Érdekesek ezek a képek - és 

engedjék meg, hogy egy kicsit személyes legyek - hiszen számomra abszolút kettőséget mutatnak. 

Hogyha most a hátam mögé tekintenek, a horizontot, mint kemény vonalat látom a képeken. Ez 

engem kifejezetten a kettőségre emlékeztet. Arra, hogy van egy érték és ezen értékek 

örökérvényűek, mint az, hogy a fű zöld, az ég pedig kék.  

De hány féle színe, olvasata lehet ennek? Nem is az ellentét jelenik meg ezzel a kemény horizont 

vonallal, hanem a kíváncsiságom éled, hogy mi lehet a horizont mögött? Ahogy telnek az évek 

egyre nagyobb tudást halmozunk fel, de az évek múlásával egy dolog egészen biztosan nem 

csökken bennünk: a kíváncsiságunk. Sőt, ahogy telnek-múlnak az évek egyre kíváncsiabbakká 

válunk. Mi van a horizont mögött? Mit jeleníthet ez meg számunkra? Milyen érzelmek 

jelenhetnek meg, mit üzenhet nekünk?  

Ezek a képek azok, amik leginkább meg tudják ezt jeleníteni. Azt gondolom, hogy mindegyik kép 

egy kis csoda az életünkről. Merem remélni, hogy egyszer közös csodává fognak válni és össze 

fognak érni.  Vannak még feladataink, jó néhány feladat van még előttünk. Amennyiben sok-sok 

ember, sok-sok kutató, sok-sok ilyen elnök, mint Szász Jenő fogja ezt a nemzeti értéket 



kovászként egybegyúrni és megjeleníteni, azt gondolom, hogy van közös jövőnk. Ez a jövő az, 

ami meg tud jelenni ezekben a csodálatos képekben.  

Kívánom, hogy ezek a képek repítsék oda Önöket, ahol kiteljesülnek azok az érzések, amiket a 

festőművész meg szeretett volna jeleníteni.  Penovác Endre művész úrnak - miután 

megköszönöm a gyönyörű festményeket - jó egészséget kívánok, erőt, a Jóisten áldását a kezében, 

gondolatainak a kiteljesítésére. Kívánom, hogy továbbra is úgy szárnyaljanak ezen gondolatok, 

mint ahogy ezeken a képeken meg tudta jeleníteni számunkra.  

Kívánok Önöknek szép estét, feltöltődést és felejthetetlen élményeket! 
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